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29. Гібридні антибіотики як альтернатива антибіотикорезистентності 
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Вступ. В зв’язку неконтрольованим використанням антибіотиків у багатьох 

патогенних мікроорганізмів з’явились нові механізми стійкості, що призвело до 
виникнення полірезистентних штамів, нечутливих до дії антибіотиків. 

Дані про резистентність можуть бути пов’язані використання антибіотиків і 

можуть допомогти у розробці практичних заходів, призначених на боротьбу з 

поширенням резистентності до антибіотиків. 

Подолання проблеми резистентності до вже відомих  антибіотиків потребує   і 

нових стратегій рішення цієї задачі. Це змусило вчених дослідити нові підходи до 

пошуку сполук, які ефективні проти бактерій, стійких до кількох препаратів, та  

затримують резистентність.  

Для формування нових препаратів активних у відношенні резистентних 

мікроорганізмів, були створені так звані гібридні антибіотики, які складаються із 

молекул різних антибіотиків, зв’язаних між собою різними способами. Гібридні 

антибіотики мають більш широкий спектр дії, ніж у традиційних видів антибіотиків. 
Створені нові гібридні антибіотики з унікальною структурою більш ефективно 

впливають на певні мікроорганізми і володіють мінімальними побічними ефектами. 

Основними перевагами  використання гібридних антибіотиків є: 

- запобігання антибіотикорезистентності; 

- зменшення побічної дії; 

- потужний вплив на збудників  хвороби. 

Висновки. Резистентність до антибіотиків є глобальною проблемою людства тому 

для її вирішення вчені винайшли гібридні антибіотики. Розроблення та створення 

гібридних антибіотиків є актуальним при лікуванні захворювань людини, викликаних 

полірезистентними штамами мікроорганізмів, нечутливих до дії традиційних 

антибіотиків. Гібридні антибіотики виявились активними  по відношенню до стійких 
бактерій і ефективно уповільнюють розвиток їх антибіотикорезистентності.    
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